

这一波，你结汇了吗？

受美联储

官员鹰派言论影响，市场预期本周美联储主席鲍威尔可能会暗示继续采取激进的货币紧缩措施，美元指数势如破竹，时隔一个多月后再度逼近109的近20年新高。

**这造成非美货币全线走弱：**

欧元/美元重回平价以下；

韩国当局口头干预阻止韩元跌至13年低点；

美元兑日元汇率涨至140的关键水平，令日元反弹的希望破灭。



人民币 2年内最高结汇点

其实对比上述非美货币，人民币汇率已经堪称坚挺。

上周，

人民币相较美元周内贬值1.1%，由上周初的6.75一路跌到上周收盘的6.82附近。

相较于其他货币来看，上周人民币在亚洲货币中排名居中，但是强于所有G10货币，因此人民币相较一篮子货币在上周或出现小幅上行。

8月22日，人民币对美元中间价，在

岸、离岸人民币

对美元汇率继续走低。8月22

日，人民币对美元即期汇率在以6.8202低开后，

盘

中接

连跌破6.

83和6.84关口，

盘中最低至6.8420，16：30收盘

报6.8384，较上一交易日跌296个基点。

这一收盘价也创下了2020年9月10日以来的新低。

截至8月22日日间收盘：

- 人民币对美元即期汇率累计下跌超过了7.3%；
- 人民币对美元中间价今年累计下跌6.97%；
- 更多反映国际投资者预期的离岸人民币对美元汇率今年累计下跌超过7.7%，8月22日一度跌破6.86关口。

8月23日，人民币对美元中间价下调325个基点，报6.8523。

这一波，你结汇了吗？还是再等等？

目前外资行对于美元/人民币的年底点位预测大都在6.7-6.95之间。

汇丰

上调了美元/人民币的预测，目前认为

到2022年底，美元对人民币汇率将达到6.9，到2023年年中为6.95；

巴克莱银行表

示，人民币的走势取决于出

口的变化，目前预计，三季度美元/人民币的点位在6.9，年底可能会回到6.8。



欧元 20年新低

欧洲今夏正在面临各种“hard模式”——俄乌冲突大幅推高能源和食品成本，暴涨的通货膨胀

令欧洲人叫苦不迭；整个欧洲及其他地区持续数周的干旱则加剧了供应链问题，德国内河航运的生命线莱茵河因水位过低，以至于有些船只即使空驶也无法航行……

雪上加霜的是，7月13日，欧元对美元汇率一度跌破1比1，最低点达到1比0.9998，为2002年12月以来首次跌破平价。

8月19日，俄罗斯天然气工业股份公司 ( Gazprom ) 宣布，其将在8月31日停止“北溪1号”管道的供气，以进行为期三天的维护。这给欧洲大陆带来了巨大压力，市场投资者担心俄罗斯长期削减对欧洲天然气供应的同时，或将会使该地区经济陷入衰退，同时加剧通胀。

然后8月22日，欧元对美元的纪录又被打破了。当日欧元对美元汇率再次跌破1比1，最低曾跌至1比0.9934，创下20年来新低。

根据摩根士丹利的预测，本季度欧元对美元汇率将跌至1比0.97美元的新低；

野村国际公司预计到9月底欧元对美元汇率将达到1比0.975美元，此后可能会突破0.95美元或更低的水平；

德国商业银行分析师乌尔里希·莱希特曼预计，到今年年底欧元对美元汇率将触及0.98。

多家投行认为，此次下跌是欧元向更深层次下滑的开始。

此外值得外贸人注意的是，美元的迅速升值对新兴市场的损害甚至更大，这些国家的央行每个工作日都在消耗相当于20多亿美元的外汇储备来支撑本国货币。仅今年一年，印度、泰国和韩国的外汇储备就总共减少了1150亿美元。

在这样的情况下，类似于阿根廷、孟加拉国、巴基斯坦等本就外汇告急的国家，可能会采取一系列极端手段严控进口，以稳定外汇储备。

**外贸人出口至新兴市场，请务必注意汇率风险、货款安全！**